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LAŽNE NOVICE IN TEORIJE ZAROTE? OPOLNOMOČIMO (SE ZA) ZNANOST! (oooZnanost!) 

 

  
  

 

 

»Financira Evropska unija. Za izražena stališča in mnenja odgovarja samo avtor (ali avtorji) in ne odražajo nujno stališč Evropske unije ali 
Evropske izvajalske agencije za raziskave. Niti Evropska unija niti Evropska izvajalska agencija za raziskave ne moreta biti odgovorna zanje.« 

 

Poslovna akademija odprte skupnosti 
 

26. september 2025 s pričetkom ob 10:00  

v Dvorani Borisa Podrecce, Univerza v Mariboru, Slomškov trg 15 

 

 

Dogodek Poslovna akademija odprte skupnosti, organiziran v okviru Evropske noči raziskovalcev, bo 
poudaril pomen povezovanja znanosti, gospodarstva in družbe za spodbujanje inovacij in trajnostnega 
razvoja. Predstavniki gospodarstva in univerze ter njeni ključni deležniki bodo predstavili dobre prakse 
in vizijo prihodnosti odprte skupnosti ter njenega vpliva na podjetništvo in družbo. 
 

 

Preliminarni program 

 

 

Ura Govorci in vsebine 

  

10:00 - 10:15 Prihod in registracija udeležencev 

10:15 – 10:30 Uvodni nagovor 

Prof. dr. Dean Korošak, prorektor za znanstvenoraziskovalno dejavnost 

Univerze v Mariboru in vodja projekta oooZnanost! 

 

10:30 – 11:30 Izzivi in priložnosti sodelovanja 

 Matevž Frangež, državni sekretar, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in 
šport: 
Vizija ministrstva za spodbujanje inovativnosti in povezovanja znanosti z 

gospodarstvom v Sloveniji. 

 

 Doc. dr. Draško Veselinovič, Predsednik Uprave, Slovensko gospodarsko in 

raziskovalno združenje, Bruselj: 
Vloga slovenskega gospodarstva v evropskem raziskovalnem prostoru in 

priložnosti za mednarodno sodelovanje. 
 

 Mag. Aleksandra Podgornik, direktorica, Štajerska gospodarska zbornica: 

Pomen sodelovanja med akademsko sfero in gospodarstvom na regionalni 

ravni – vloga gospodarske zbornice. 

 

11:30 – 12:15  Prenos znanja v prakso in podjetništvo 

 Mag. Matej Rus, direktor, Tovarna podjemov: 

mailto:ern@um.si
https://ern.um.si/


 

Predstavitev primerov uspešnega prenosa znanja iz akademskega okolja v 
podjetniške projekte in podpora start-upom. 

 

 Dr. Tina Mesarič, Služba za prenos znanja in tehnologij Univerze v Mariboru: 

Aktivnosti in storitve Službe za prenos znanja in tehnologij – kako 

raziskovalcem pomagamo premostiti vrzel med raziskavo in trgom. 

 

12:15  - 12:30 Razprava 

12:30 – 13:00 Neformalno druženje in mreženje ob kavi in prigrizku. 
 


